

## 新任校長給家長的一封信

各位親愛的家長您好：

今年個人經由「桃園市政府國民中小學校長遴選委員會」遴聘並奉 市長聘任至中平國小。個人倍感榮幸能加入進步優質的中平國小團隊，為各位家長服務。在此，懇請各位家長能夠秉持過去支持中平、關心中平的心情，繼續為中平學子的教育努力。

中平國小在歷任校長、家長會長、地方仕紳以及所有社區家長與學校教職員工的努力之下，學校享有極為優質的風評校譽。中平國小「人才濟濟」，學校老師學有專精、愛心耐心不落人後；學校志工熱情活力、愛心奉獻不遺餘力；家長會陣容堅強、支持學校熱情有力，在在顯現出中平國小擁有豐厚的人力資源，來為學生的多元學習、健康生活以及安全照顧，提供最優質的服務。因此，個人何其有幸能加入中平團隊和大家協力來為我們中平國小親師生服務。

初到中平欣聞我們的中平少棒隊表現優異，榮獲桃園市第一屆桃園盃全國少棒錦標賽亞軍、第二十三屆原棒協關懷盃錦標賽冠軍、熊貓盃冠軍，以及全國客家藝文競賽第五名等佳績。這些優異的表現，可說是給我這位新任校長最貼心的禮物；這些耀眼的榮譽都要歸功於我們中平團隊的努力與用心，更加印證「人才濟濟」中平團隊的優勢。我們誠然希望這項優勢，在未來將會持續締造更為豐碩的學習成果，讓更多的學生有機會展現他們的潛能。

甫到中平國小，對我個人而言，是個嶄新且具挑戰性的開始。雖然未來教育之路，充滿無數的責任與不確定，但心中仍秉持著不放棄教化學生的執著。以尊重、堅持與關懷的態度面對老師、學生和家長；尊重老師的專業，並讓老師體認提升教學品質的重要性；堅持不放棄學生，讓學生有機會發展自己的特長，培養正確的人生觀；關懷家長的期待，也讓家長對學校教育功能有深刻的認識；親師攜手合作，為學生營造優質的學習情境，增進學生多元學習的機會，以開展學生潛能，共同來為中平國小學子的教育努力，這是我們關心中平教育的夥伴們共同的願諾。

最後 敬祝

闔府平安 萬事如意

中平國小校長 劉雲傑 敬上 105.12.08